

## ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МАКЕЕВКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT 11.06.2024

№ 366

О внесении изменений в состав муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда, городского округа Макеевка, утвержденный постановлением Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики от 11.03.2024 № 113

В связи с кадровыми изменениями, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой 14.08.2023 № 468-IIHC (()) Народной Республики ОТ местном самоуправлении Донецкой Народной Республике», муниципального образования городской округ Макеевка Донецкой Народной Республики, принятым решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 5/1, Положением об Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Макеевского городского совета Донецкой Народной Республики от 10.11.2023 № 7/3, Администрация городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в состав муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда, городского округа Макеевка (далее – муниципальная комиссия), утвержденный постановлением Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной

Республики от 11.03.2024 № 113 «О муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда, городского округа Макеевка» (в редакции постановления Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики от 02.05.2024 № 297), а именно:

- 1.1. Вывести из состава муниципальной комиссии Шпикуляк Андрея Юрьевича.
- 1.2. Ввести в состав муниципальной комиссии Моисееву Татьяну Олеговну, бухгалтера МУНИЦИПАЛЬНОГО УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАКЕЕВКИ «ЖИЛИЩНИК—2», в качестве члена муниципальной комиссии.
- 2. Опубликовать настоящее Постановление в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики, доменное имя сайта gisnpa-dnr.ru.
  - 3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования

городского округа Макеевка

Донецкой Народной Республики

В.Ю. Ключаров